



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельске задержан подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

6 июля 2016 года утром по месту жительства на улице Гвардейская в городе Архангельске обнаружено тело 33-летнего мужчины с ножевым ранением бедра. Согласно данным судебно-медицинской экспертизы смерть мужчины наступила в результате развившейся массивной кровопотери. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следственно- оперативных действий, проведенных совместно с органами полиции, по подозрению в причинении ножевого ранения задержан 62-летний знакомый потерпевшего. От подозреваемого поступило заявление о явке с повинной, в котором он указал, что вечером 5 июля 2016 года в гостях у потерпевшего употребляли спиртные напитки. В процессе застолья между ними произошла ссора, и он ударил потерпевшего ножом. Затем они продолжили употреблять спиртные напитки, а утром раненый перестал подавать признаки жизни.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, производится сбор доказательственной базы.

Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству следственным отделом по Соломбальскому округу г. Архангельска Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

12 Июля 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1053344>